
Zururnunnntrl hrl
<< zz qb1
t{bLSI.

<< zz qb.Iua€nr,Lr'€
qI-u.IuI-uL>> zn

2017b. qusuF{n1 qLn

qrutnrftrpunnnr-' gthurpntrur\urb qprurlurpurh ZOU9

Ofr*qttnp' 2O176p. Fpur\uitlugrlnri qhntrlhhp

UUI.gh dUutrUfUi{h
L>>

, 0A 2or7p.
r{bLsfnLur{uL
uf

" 6i

S 
f,i

*i
rcE
qg

Uhr]urhnrr{n' Shburhuurhurh utnptntnn' &ruilFrunu hulJur

Qtrilurtr urnurp!ur1fr

Qtnirutr

&h

(phpurgut

hupqp)

2**
riu,rh

dhullnnn
Ufruilnpft

chhn

pli4unihtrp
buluubpp

(npuli) PruhurLn

riir2uthgh\

\n4p'puur
CPV

4r-uuur\urpq
riurh

Qhilu.rh urnurplur1fr

urtn]urtrnr-rip

a 2 3 4 5 6

Urunruhphhn
301.97630 Qnhrnr pnr-nra A-4 trCUZ urnrrh 2500 30000 12

30197630 OnuB .{urr.nr.iurh trcuz hurur 200 6000 30

30192r2r Qnhl trcuz hunn 1_0c 5000 5C

30192130 r.Ituurhrn hur uurnurlt trcuz nnrr}l 600 1800 3

30197110 9ndqrud trCUZ r.nnr-r]r 150 3000 20

4481.2220 qnLru2 trCUZ urnrrh 1500 9000 6

24910000 Unuhh& /trJnttuhur/ arr\T T tr-L_\ r- ttq 1500 4500 3

30197221 b urnhlh r.Ihurun rut urnh h ruq hn trCUZ nnr-rh 100 1000 10

44424200 Uhn>/hrl >nr-tr druut urqhh/ trCUZ hruur 300 5700 19

301.92124 btnr.iuruurhn NNTI 
'rLu4 urnnf 500 1000 4

39264000 brutt /plpurulruL*\ / r\afrT tt-t- LAr- rnnr-rlr 1 1000 1

Shurhuurh urh rurl nurhptrhn 68000

39224330 'Inrtt ullururnilurut trCUZ hurtn 1000 2000 2

31531000 ht.trutful trcuz hurur 100 11000 100

33711900 O6u:n trCUZ hurur 100 1500

39291000 I-r.lurqph thnuh trCUZ rnnr-rh 350 3500 10

3922410C Urlhr trQUZ hunn 1000 500c q

3922435C QncurBhuL trCUZ hr.ur.n 1000 200c 2

3983 1240 UulurLh r rlurt nr- hhrlnrtl trCUZ hurr.n 1500 6000 4

31321000 Lt.tuln trcuz ilhurn 200 4000 20

44000000 Uuurlrh ACUZ rI/p 5000 15000 3

s0000

3. Uurnurrntratnthhhn
65310000 hhhpqhurfr\ brunuil nr-p1nr-htrhp trCUZ \/{uut 100000 2632

Chnurilhtrn 218000


